
 

 

  

 
 

Budapest, 2024. február 26. 
 
 
Kedves Partnerünk! 

 

A Fiatal Családosok Klubja, a Magyar Női Unió és a Mindennapok Női Szemmel Egyesület 
közös szakmai együttműködésben 8. alkalommal rendezi meg a “Európa változik, a nő 
örök” - az európai nők helyzete című nőnapi konferenciáját. A hagyományteremtő 
rendezvénynek a főváros egyik kiemelt kulturális-gasztronómiai helyszíne, az impozáns Hadik 
Kávéház ad otthont 2023. március 8-án, melyre Önt ezúton tisztelettel meghívjuk.  
 
A Nőnap minden évben alkalmat teremt a számvetésre: milyen is a nők helyzete 
közösségeinkben, mennyire becsüljük, tiszteljük, óvjuk a lányok, asszonyok életét. Európa 
hosszú utat tett meg, míg elérte, hogy mindkét nem képviselői azonos jogokkal élve 
vehessenek részt az oktatásban, a közügyek intézésében és a munkaerőpiacon, miközben 
társadalmilag elismerni igyekszik a nők anyai hivatásból fakadó többletterheit, speciális 
élethelyzeteit. 

A Nőnap alkalmából megrendezésre kerülő hagyományteremtő eseményen az Európában élő 
lányok és asszonyok előtt tisztelegnek a nő- és családszervezetek és meghívott vendégeik. 
 
Az eseményen a köszöntők, és az előadói felszólalásokat követően kerekasztal-beszélgetésre 
is sor kerül, melyen témája „Az európai nők helyzete a jelen és jövő tükrében”. 

A rendezvény szűk körben, maximum 30 fő jelenlétével kerül megrendezésre. 
 
Örömünkre szolgálna, ha elfogadná meghívásunkat és részt venne ünnepi eseményünkön, 
valamint az azt követő állófogadáson. 
 

Időpont: 2023. március 8. (péntek) 9:00 - 12:00 

Érkezés, regisztráció: 8:15-től 
 

Helyszín: Hadik Kávéház 
1111 Budapest, Bartók Béla út 36. 

 



 

A nőnapi konferencián való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött, melyre ezen a 
felületen kínálunk lehetőséget >> https://forms.gle/YvPHpBw6HD3oReZp8 

Szeretnék jelezni, hogy a rendezvényen korlátozott számú helyet tudunk biztosítani, ezért csak 
az első 30 résztvevő jelentkezését tudjuk fogadni. A regisztrációt követően e-mailben küldünk 
visszaigazolást. Amennyiben a regisztrációs oldalon azt látja, hogy az esemény már betelt, 
akkor elnézését kérjük. 

A részletes programot az Ön által megadott e-mail címre megküldjük. 

 

Megtisztelő jelenlétére számítunk! 

 

Üdvözlettel, 

 
 
 
 
                 Király Nóra                            Batthyány - Schmidt Margit 
Fiatal Családosok Klubja alapítója                                            Magyar Női Unió elnöke                                                 
 


